
Załącznik  nr 1a do SWZ
………………………..
Nazwa i adres Wykonawcy                                                                            ……………………

 (miejscowość  i  data)      

Wyliczenie kosztu obsługi kredytu
Wylicza Wykonawca zgodnie ze sposobem podanym niżej przez Zamawiającego 

Ze  względu  na zmienność stopy WIBOR  w celu porównania złożonych ofert zamawiający  wskazuje do obliczenia   stopę WIBOR  3M na poziomie 3,06% tj. średniej wartości depozytów złotowych odnotowanej w okresie historycznym w latach 2008- 2023 ( okres 15 – letni zgodny z planowanym okresem funkcjonowania kredytu).
Wielkość przyjętej w obliczeniach stopy  nie będzie wielkością  wiążącą dla zawartej umowy/umów o udzielenie  kredytu, a jest ustalona jedynie w celu porównania złożonych  ofert.
Marża jest stała w całym okresie kredytowania.
Zamawiający nie wyznacza szczegółowej metodologii obliczenia wysokości stawki bazowej WIBOR 3M do ustalenia wysokości oprocentowania w okresie obowiązywania umowy.
Koszt obsługi kredytu, podlegający porównaniu  w toku badania i oceny ofert
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( w zł)
	Koszt finansowania (koszt obsługi kredytu )  

w  zł
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	Stopa  odsetek   

liczona  jako WIBOR 3,06 % +

marża Banku............%
	...........%
	
	


 Do  obliczeń   odsetek  należy    przyjąć    :

 rok    -    365  dni
 spłata rat kwartalnie w ostatnim dniu kwartału, odsetki miesięcznie – w ostatnim dniu miesiąca 
Powyższy  koszt jest całkowitą wartością ceny ofertowej (kosztu obsługi kredytu). 
Zamawiający nie  dopuszcza wprowadzenia do umowy żadnych innych kosztów poza wymienionymi 
w  powyższej tabeli oraz oprocentowaniem zmiennym kredytu  obliczonym w sposób określony 
w niniejszym załączniku.


